
￼  
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj:  1/32-25  
Podgorica, 27. novembar 2025. godine 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu ad-
vokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav Radulović, 
Aida Petrović i dr Igor Ljutica, postupajući po sopstvenoj inicijativi, sagledavajući 
svoje aktivnosti u odnosu na slučajeve masovnog ubistva na Cetinju, 2022. i 2025. 
godine, kao i u prethodnim predmetima različitog nasilja i ugrožavanja bezbjednosti, 
usvojio je, nakon razmatranja dostupne dokumentacije, pristiglih izjašnjenja, obavl-
jenih stručnih konsultacija i rasprave, sljedeću  

P R E P O R U K U 

1. Masovna ubistva na Cetinju, 2022. i 2025. godine, rezultirala su smrću 23 osobe i 
ranjavanjem devet osoba. Ubijeno je četvoro djece. Među ubijenim i povrijeđenim 
je i priličan broj žena. To su podaci koji jasno ukazuju na širinu i dugoročnost 
posljedica dva najtragičnija događaja u savremenoj istoriji Crne Gore. Preživjeli, 
porodice žrtava, njihovi prijatelji, lokalna zajednica u cjelini, su pogođeni, ranjivi i 
nose traume koje će ih pratiti do kraja života. Njihova potraga za pravdom je legit-
imna i treba je razumijeti. Na društvu i državnim institucijama je da im pruže po-
dršku da nastave sa svojim životima, osiguraju pravo na istinu kao i da unaprijede 
odgovornost za ukupnu bezbjednost, svih u društvu. 

2. U okolnostima u kojima jesmo, važno je razmišljati kako unaprijediti odgovor poli-
tičkog, institucionalnog, sistema na masovna ubistva i druge najteže krvne delikte. 
Najavljene su brojne, čak i sistemske, promjene.  

3. Imajući sve prethodno u vidu, Savjet za građansku kontrolu rada policije se odlučio 
da prvenstveno preporuči, pa tako i da zastupa, jednu manje složenu promjenu a 
koja bi, iako jednostavna, značajno mogla da unaprijedi policijsku praksu i preven-
tivno otkloni brojne izazove koje su se nažalost prepoznali i u rasvjetljavanju 
navedenih tragičnih događaja. 

4. Savjet konstatuje da je potrebno u svakom trenutku obezbijediti efikasan i pouz-
dan rad dežurne službe u svim organizacionim jedinicama Uprave policije. Njihova 
pouzdanost i kvalitet, ne samo da su primarni za efikasnu, odgovornu i profesion-
alnu primjenu policijskih ovlašćenja, već su odlučujuće važni za ukupno povjerenje 
javnosti. Preko dežurne službe, Uprava policije obezbjeđuje blagovremeno postu-
pane po svim događajima, u redovnim ili vanrednim prilikama, a naročito po prijavi 
nasilja i izvršenja najtežih krivičnih djela.  



5. Savjet je kod brojnih primjera nasilja i kršenja ljudskih prava, uključujući i nasilje u 
porodici i nasilje nad ženama, kao i povodom masovnih ubistava na Cetinju (2022, 
2025), ukazivao na relevatnost registrofona dežurnih službi u Upravi policije i ko-
munikacije koja se, određenim kritičnim povodom, ostvaruje telefonski između 
građana i policije odnosno putem radio veze između starješina i policijskih 
službenika. Savjet je ocijenio da je njihovo pažljivo preslušavanje, uključujući i 
javno objavljivanje, u interesu javnosti a naročito Uprave policije, jer se tako ned-
vosmileno potvrđuju njeni navodi i kredibilitet. 

6. Kada postoje primjedbe javnosti, posebno oko (ne)blagovremenog i/ili (ne)adekt-
vatnog odgovora i postupanja Uprave policije i policijskih službenika po prijavi 
građana ili s tim u vezi, Savjet ohrabruje Upravu policije da konačno započne sa 
praksom javnog objavljivanja poziva prema broju 122. 

7. Takođe, Savjet preporučuje Upravi policije da omogući građanima koji to žele kopi-
ju snimka njihovog poziva prema broju 122, besplatno ili uz pokrivanje određenih 
nužnih i opravdanih troškova za reprodukciju i ispis tog poziva koji ga potom i sami 
mogu javno objaviti, ukoliko to žele i cijene potrebnim za rasvjetljanje određenog 
slučaja i/ili poboljšanja rada policijskih službenika. 

8. Uvažavanje preporuke odraziće se, samo po sebi i preventivno, i na uredan i bez 
smetnji rad registrofona u svim odjeljenjima bezbjednosti. Blagovremen, precizan i 
uspješan odgovor na poziv za hitnu policijsku pomoć i podršku predstavlja naj-
važniji policijski zadatak. 
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